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Les chiffres sont clairs, et correspondent effectivement à
ce que l’on entend dans les commerces, dans les réunions
familiales etc. Bref, une majorité de Français semble en
avoir  plus  que  ras-le-bol  de  l’immigration  et  de  ses
méfaits, qui apparaissent au grand jour. Et on n’a pas
encore touché le fond avec les norias de migrants prêts à
fondre sur nos campagnes.

Cerise sur le gâteau, les bruits venus d’un peu partout en
Europe confirment : un vent de révolte(s) souffle sur le
vieux  continent  envahi,  menacé  par  le  djihad,  par  les
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attentats, par l’insécurité…

Alors,  forcément,  le  citoyen  de  base  cherche  comment
museler, limiter, faire interdire… l’immigration. Mais bien
que la gauche ne soit pas au pouvoir en tant que telle, ce
sont les gauchistes/mondialistes/wokistes qui sont encore
les plus nombreux au pouvoir dans l’UE. Une bonne raison
pour en sortir, non ?

Pendant ce temps, les sondages nous disent que, malgré nos
gouvernants (à cause de nos gouvernants), pratiquement 3
Français sur 4 seraient patriotes sur le papier et verraient
d’un oeil favorable que les étrangers et les natifs n’aient
pas les mêmes avantages. Ce qui a touours été le cas, dans
toute l’histoire du monde, jusqu’à ce qu’ils inventent l’UE,
l’ONU, la Déclaration universelle des Droits de l’homme et
toute la panoplie du tueur des nations.

https://resistancerepublicaine.com/2023/12/21/en-1988-70-des-f
rancais-etaient-contre-lui-en-2023-70-sont-daccord-avec-ce-
quil-disait-alors/

Selon un sondage CSA réalisé pour CNews, Europe 1 et le JDD,
mercredi 20 décembre, plus de 7 Français sur 10 se disent être
favorables à la « préférence nationale » en matière d’emploi,
de logement, d’allocations sociales et familiales.

Le projet de loi immigration ardemment défendu par Gérald
Darmanin a finalement été approuvé par le Parlement, dans la
douleur.  Et  alors  que  l’exécutif  et  Les  Républicains  ont
trouvé  un  accord  en  commission  mixte  paritaire,  mardi  19
décembre, quant à l’accès aux prestations sociales prévu dans
le projet de loi immigration et notamment l’octroi de l’APL
aux étrangers, la question d’une « préférence nationale »
refait  surface.  Selon  un  sondage  CSA  réalisé  pour  CNews,
Europe 1 et le JDD, mercredi 20 décembre, 71 % des Français se
disent favorables à « la préférence nationale » en matière
d’emploi, de logement, d’allocations sociales et familiales.
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Dans le détail, les différentes générations s’accordent, avec
70 % d’avis positifs sur la question chez les moins de 35 ans
et 73 % chez les plus de 50 ans.

Favorables  à  droite,  opposés  à
gauche
Côté  politique,  les  sympathisants  Reconquête!  sont  très
majoritairement pour la « préférence nationale », à 98 %,
suivis  des  partisans  Les  Républicains  (97  %)  et  du
Rassemblement national (91 %). À gauche, en revanche, une
majorité de sondés se sont positionnés contre la « préférence
nationale ». Les sympathisants du parti socialiste s’y sont
opposés à 61 %, contre 57 % pour les sondés proches de La
France insoumise et 54 % pour les partisans EELV.

https://www.lejdd.fr/politique/71-des-francais-sont-favorables
-la-preference-nationale-140545
Si les chiffres sont justes, alors on est plus nombreux à
vouloir  de  Bardella,  Philippot,  NDA  ou  Zemmour  que  de
Macron…  pourquoi  on  ne  les  a  pas  ?  Ah  oui…  j’oubliais
l’orgueil  incommensurable  de  nos  ténors  refusant  de
s’allier, de négocier, de partager le pouvoir. Mieux vaut se
contenter d’une petite cohorte de députés qui ne servent pas
à grand chose que de devoir construire un vrai projet pour
la France utilisant toutes les compétences… Il est vrai que
je ne vois pas comment nos pays surendettés, submergés au
niveau migratoire sous la coupe de l’UE et donc des USA
pourrait s’en sortir sans sortir de l’UE. L’urgence est là,
et c’est Philippot qui a raison.
Suicide d’un peuple. Assassinat d’un peuple par les guignols
qui  gagnent  leur  vie  en  faisant  de  la  politique
politicienne.
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